

《“中国牡丹之都”标识图案使用管理办法》施行 不向使用人收取任何费用



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李潇

为充分挖掘菏泽市牡丹资源优势,弘扬牡丹文化,打造“菏泽牡丹”品牌,1月12日,菏泽市召开《“中国牡丹之都”标识图案使用管理办法》新闻发布会。市政府副秘书长刘芸,市牡丹产业发展中心党组书记、副主任、市牡丹产业技术研究院院长陶福占,市市场监管局四级调研员黄皓纯出席此次发布会。

刘芸介绍了《“中国牡丹之都”标识图案使用管理办法》的背景。她表示,“中国牡丹之都”称号是由菏泽市人民政府申报,中国花卉协会根据《中国花卉协会命名授牌管理办法》,组织专家通过实地考察、会议评审等程序,于2012年3月16日正式命名。同年,为擦亮“中国牡丹之都”品牌,宣传菏泽牡丹历史底蕴,市政府向社会公开征集了菏泽“中国牡丹之都”标识图案,征集作品602件,经过层层筛选,最终确定了“中国牡丹之都”标识

图案。

《“中国牡丹之都”标识图案使用管理办法》自2022年1月10日起施行。目前,“中国牡丹之都”标识图案已广泛应用于城市宣传、文化旅游、对外交往、公共建筑、公共设施、荣誉信用、公务系统、商品宣传和销售等领域,但在部分领域存在标识图案使用不规范、不严谨的情况,亟需出台规范的标识图案管理办法,从而更好地发挥标识图案对“菏泽牡丹”品牌推广的促进作用。

《“中国牡丹之都”标识图案使用管理办法》包括标识图案权利人、使用范围、申请及授权使用流程、监督与管理等内容,标识图案采取申请备案和申请批复的办法进行使用。菏泽市人民政府是“中国牡丹之都”标识图案的权利人,菏泽市牡丹产业发展中心经菏泽市人民政府授权,代理行使权利人的权利,负责“中国牡丹之都”标识图案使用的审核、授权和管理工作。

记者在新闻发布会上了解到,“中国牡丹之都”标识图案的

使用管理遵循公平、公开、公正及动态管理原则,实行动态管理办法。市市场监管局和市牡丹产业发展中心等有关部门负责标识图案使用的日常监督管理,确保标识图案的规范使用。

据悉,“中国牡丹之都”标识图案不向使用人收取任何费用。如有使用需求,申请人需要向市牡丹产业发展中心递交“中国牡丹之都”标识图案申请表、能证明申请人身份信息的相关材料、拟使用“中国牡丹之都”标识图案的产品样品以及该产品的质量合格证明、生产车间照片或种植基地照片,以及市牡丹产业发展中心认为应当提供的其他材料等。市牡丹产业发展中心在收到材料后,将在15日内对其进行实地调查,拟同意使用的,将通过“中国牡丹之都”网站对拟授权申请人及产品向社会进行为期10日的公示,如无异议,市牡丹产业发展中心依法授予申请人“中国牡丹之都”标识图案的使用权,并签署“中国牡丹之都”标识图案授权使用协议书。

成武九女牡丹园 催花牡丹翘首迎春



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李潇 通讯员 李林

为了满足大众春节期间对欣赏牡丹的需求,菏泽市成武县九女牡丹园经理冯学亭运用专业技术控制花开的时间,让牡丹花赶在春节期间怒放,装扮节日氛围。

11月份进棚催花的牡丹现在生长的情况如何?带着疑惑,1月11日,记者走进了九女牡丹园。只见大棚内一片春意盎然,一盆盆牡丹含苞待放,翘首迎春。冯学亭介绍,成武县九女牡丹园培育的催花牡丹已经在大棚内控制好牡丹

的生长,拿到家中就能开花,不但不需要花费太多的精力去养护,而且价格亲民,每盆牡丹花售价在一百元左右,深得客户的喜爱。

截至目前,催花牡丹已往北京发货两批次,现订出了40%订单,其中青岛订出1000盆,近日将陆续发货。

据了解,冯学亭对牡丹情有独钟,返乡创业就建立了九女牡丹园,并被成武县林长制办公室聘为民间林长。他发挥民间林长的带头作用,不仅自己靠种植牡丹奔小康,还将技术传授给周边村民,带动村名共同致富,走向共同富裕。

2021年菏泽交警铁骑大队 开辟绿色通道300余次



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清
通讯员 刘资

2021年落下帷幕,2022年已“虎”力全开。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市公安局交警支队铁骑大队了解到,这一年,铁骑大队铁一般的担当扛在肩上,开辟绿色通道300余次,路面调解事故800余起。

使命与担当同在,艰难与收获并行。菏泽交警铁骑大队初心不改,用行动书写担当与坚守。2021年开辟绿色通道300余次;路面调解事故800余起;投入“助学岗”警力600余人次;亲情服务群众2000余人。其中,在高考期间,菏泽交警铁骑将全员上路加强通往考场主要路口和重点路段的巡查管控和指挥疏导,及时发现和处置交通拥堵、交通事故等各类突发事件,确保道路畅通,加强考点及周边道路的管控,菏泽交警铁骑严密部署,做到交通

安保管控到位、措施到位、服务到位,努力为高考创造安全畅通的道路交通环境,用贴心护航让考生和家长更安心。

2021年7月底,台风“烟花”来袭,铁骑大队坚持“安全至上、人民至上”的使命担当,全力做好雨天交通安全管理,铁骑大队第一时间启动台风天气应急响应机制,迎风而上、冒雨而行,全警动员、主动出击,誓保道路交通安全,最大限度降低了恶劣天气对人民群众生命财产的损失。同时大队严格贯彻落实菏泽市局、支队防汛抗洪演练部署要求,铁骑全体人员作为防汛抗洪抢险突击队,强化演练,全面提升快速反应能力和应急救援能力。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

菏泽奇珍文化艺术中心标志性工程 “中国书画展馆”主体结构封顶



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

菏泽市重点项目之一——奇珍文化艺术中心项目封顶了。1月12日,随着最后一方混凝土的浇灌完成,由中铁十四局建筑公司承建的菏泽奇珍文化艺术中心项目标志性建筑“中国书画展馆”主体结构顺利封顶。

据悉,菏泽奇珍文化艺术中心项目建筑面积约69000m²,项目总投资7.5亿元,是一座集展陈、科研、教学、收藏、会议、餐饮、住

宿为一体的大型公共建筑。

项目集书画展馆、明清家具展馆、古代佛教艺术展馆、综合艺术展馆等文化艺术展览馆、艺术品收藏以及文物修复区、观众服务区等为一体,以和氏璧为设计的基本文化意象,在坚守中国传统古建风格的基础上,植入了现代建筑风格的元素,使整个园区呈现了古典建筑文化与现代建筑设计风尚的交融和谐之美。

此次封顶的书画展馆,是艺术中心项目的标志性工程。该工

程直径跨度达84米,局部高度达12米,且结构梁大部分为圆弧梁,属于高支模施工,具有模板制作和安装难度大等施工特点。施工中,项目部多次邀请专家论证,加大科技攻关力度,有效控制了梁模板的支设和几何尺寸,确保了施工质量、观感效果和工期。

该项目的建设对于完善城市功能,提升城市品位,丰富群众文化生活,打造菏泽文化新高地,推动全市文化传承事业繁荣发展具有重大而深远的意义。

编辑:程建华 组版:皇甫海丽